

室内环境免费抽检50户

超标率高达94%

本报讯(记者 成燕 通讯员 刘金中)市消协与市环保产业协会室内环境检测治理中心在“3·15”期间联合开展了室内环境免费检测活动。昨日,该中心公布的50户免费抽检结果显示,全部达标的只有3户,超标率达94%,其中甲醛普遍超标。

据了解,市消协与市环保产业协会室内环境检测治理中心在“3·15”消费者权益日联合启动幸运市民免费检测室内环

境活动。3月15日至16日共有631名市民报名,最终摇号抽取了50户幸运家庭。经过6天的家庭空气采样、化验分析,该中心于昨日公布了检测结果。本次免费抽检的50户检测数据统计分析显示,超标率达94%。全部达标的有3户,均为无摆放家具的简装空房;轻度污染有10户,多数为简装老家具;中度污染的有30户;高度污染的有7户,多数为精装修,

家具较多。检测结果表明,甲醛普遍超标,苯超标的较少。

专业人士提醒市民,轻度超标的房间,如果没有儿童、孕妇和老年人,基本可以入住,但室内每天要保持3-5个小时通风,一年后可能自然接近达标。如属中度超标,因个人身体素质、抵抗力强弱不同,不宜入住,建议采取必要的防治措施后,方可入住。超标严重的房屋,切忌入住。

党·报·热·线

帮你问问 为你跑跑 替你办办

热线电话 67655555 发短信至: 106618583513(移动、联通)、106218583513(电信)(0.5元/次,不含通信费)。

坏损健身器材年内全部换修

市体育局:管理跟不上系投资渠道复杂所致

本报讯(记者 靳刚)昨日,本报五版以《户外健身器材“缺陷”多,市民期盼及时维修定期管护》为题,对我市户外健身器材损坏严重情况进行了报道,今天市民纷纷拨打热线,反映居住地附近的健身器材也有损坏的情况。市体育局负责人表示,今年将对全市户外健身器材进行维修和更换。

市民徐先生反映他居住的绿云小区内,5个健身器材损坏了4个,仅存的1个也伤痕累累。居民李大爷反映,他居住的家属院内

三个扭腰器全部损坏……针对户外健身器材损坏严重的问题,市体育局副局长周朝辉说,我市户外健身器材的投资渠道较为复杂,有市福利彩票管理中心出资安装的,有市福利彩票管理中心出资安装的,有社区办事处投资安装的,还有一些开发商安装的,铁路局还在家属院安装了。由于投资渠道复杂,造成了后期管理的跟不上,势必造成损坏严重。

周朝辉说,市福利彩票管理中心出资安

装的,主要在各游园和社区内,已由社区办事处和游园管理中心管理。市福利彩票管理中心主要在人民公园、紫荆山公园和碧沙岗公园安装了健身器材,由于破损明显,市体育局去年对碧沙岗公园中的所有健身器材进行了更换,但由于耗资巨大,人民公园和紫荆山公园内的健身器材尚未更换。

市体育局负责人说,去年市体育局对全市的户外健身器材进行了摸底统计,全市需要维修的户外健身器材有1800多件,需要更

换的有800多件。户外健身器材破损严重的情况也引起了市政府的重视,今年,对全市户外健身器材进行维修和更换已列入市政府十大实事中,全市户外健身器材今年将进行彻底的更换和维修。

市体育局人士提醒市民,发现健身器材损坏后,可以按照健身器材上提供的厂家电话号码直接与厂家联系,也可以与市体育局群众体育处联系,另外,还可以就近向社区办事处反映。不要勉强使用,以免受伤。

两处经适房即将开建

地点:雪松路和石柱路

本报讯(记者 马晓峰)昨日,记者从规划部门了解到,又有两处经适房项目即将开建,分别位于雪松路和石柱路,目前已进入公示阶段。

雪松路西、雪峰路南项目占地8.14万平方米,建设单位是郑州同汇置业有限公司。环翠路北、石柱路东项目占地14万平方米,建设单位是郑州一通房地产开发有限公司。

青年文明号招督导员

本报讯(记者 覃岩峰 实习生 钟林诺)昨日,记者从团市委获悉,近期团市委将成立“青年文明号义务督导队”,并向全市招募义务督导队员。

据了解,招募的队员必须是郑州市户籍、具有大专以上学历的离、退休干部(职工)、社会热心人士、在校学生、关心共青团事业的有心人士。“青年文明号”活动旨在组织和引导青年立足本职岗位,树立适应社会主义市场经济要求的敬业意识、创业精神等观念,引导青年职工在全社会展示当代青年的精神风貌,塑造良好形象,倡导职业道德和职业文明。

此次招募的队员将对青年文明号活动进行监督以规范我市“青年文明号”健康、有序发展,保持“青年文明号”的先进性和权威性。

文化公园添万株苗木

连翘海棠待人观赏

本报讯(记者 裴其娟 实习生 张园园)为了丰富园内植物,改造景观,文化公园昨日启动春季植树活动,将在园内新栽红叶女贞、竹子等近万株苗木。

昨日上午,记者在东风渠畔的文化公园二期看到,园林职工们正在从一辆红色大卡车上卸载大批竹子、迎春等苗木,并将栽进提前挖好的树坑里。据文化公园副主任王玉忠介绍,为了让文化公园园林景观更加丰富,植物更加多样化,这次共从潢川采购了红叶女贞、罗汉竹、若竹、美人梅、迎春等苗木近万株,另外还引进了特色树种黄玉兰、红玉兰共6株,将栽植在公园西南部。预计所有苗木将在两天内全部栽植到位。

据介绍,目前,文化公园里的连翘、海棠等已进入花期,爱花的市民可前往观赏。

黄岗寺一传销点被端

遣散52名传销人员

本报讯(记者 成燕 通讯员 赵正银 刘伟)家住贵州的妹妹张丽被网友骗到郑州搞传销,哥哥张峰通过卧底摸清情况后,于昨日配合嵩山路工商所人员一举端掉藏在黄岗寺村的一传销窝点,将妹妹从“老鼠”窝里解救出来。

3月22日,一青年男子走进二七工商分局嵩山路工商所举报称,其妹妹可能被骗加入传销组织,要求工商人员帮助解救。该男子称自己家在贵州,妹妹一周前离家到郑州找工作,其妹给家打电话说到郑州后网友把她接到黄岗寺村,每天都要“上课”。推测妹妹可能加入了传销组织,他就立即赶到郑州。

该所负责人了解情况后,把联系电话交给张峰,张峰一再交代,找到妹妹后不要打草惊蛇,先假装同妹妹一起听课,如果发现真是传销,找机会打电话,工商所立即去查处。张峰当即与妹妹联系,妹妹把他接到住处。

昨日,张峰同妹妹一起走进“课堂”,发现“老师”教的是如何发展下线等传销内容。10时,张峰借上厕所为由,给嵩山路工商所所长刘伟打了电话。接到电话后,该所立即派出工商执法人员赶到现场,在黄岗寺村中街一出租屋内,一共有52名传销人员正在“上课”。

昨日,工商人员将这52名传销人员逐个登记并教育后,全部遣散回家。张丽也同哥哥张峰一道返回贵州。

人大河南校友会

荥阳捐赠“爱心书屋”

本报讯(通讯员 杨毅毅)为加强校友间的联系沟通,并为农村孩子献上一份爱心,3月20日,中国人民大学河南校友会一行30余人来到荥阳市王村镇第二小学举办捐书活动,同时栽下百棵纪念树,并创建“人大河南校友会荥阳创意基地”。

3月20日,在中国人民大学河南校友会副会长崔利的带领下,30多名在河南工作的大人校友,首先来到地处邙山的荥阳市王村镇第二小学,向孩子们捐赠了海燕出版社以及小樱桃编辑部出版的上百种、数万册少儿类图书,建立了人大河南校友会捐赠的第三个“爱心书屋”。随后,30多名校友来到“人大河南校友会荥阳创意基地”植树,播下了友谊、绿色和希望。

追踪报道

村民盖房大肆占道 有关部门责令整改

本报讯(记者 郑磊)只因附近村民盖房,各种建筑材料将本来就不宽的马路占得满满当当,致使附近交通拥堵不堪。本报昨日对此事进行关注后,有关部门迅速行动,占道情况有所缓解。

“感谢郑州日报的关注,我们将尽快处理此事。”稿子见报后,郑州市建委一名工作人员便致电本报热线,对媒体的监督表示感谢。他表示,市建委已通知金水区建委,让有关部门尽快处理,清除占道材料,尽快还市民一个好的出行环境。

昨日下午,记者再次前往经五路与丰产路附近现场查看,发现建筑材料占道情况有所缓解,不少施工人员正抓紧将材料往工地搬运,大沙、石子等材料已清理出快车道,但人行道上仍旧“不乐观”,“我们正加紧清除占道材料,但这得有个过程。”工人们表示。



图说新闻

上图 给树挂袋输营养液,这本是好事,可输完液后针头仍扎在树干里,输液袋子也悬在树干上,不仅不利于树木生长,同时也影响市容。昨日,记者在金水路两侧看到,不少树干上都残留着营养液袋子,希望有关部门能尽快处理。 本报记者 郑磊 摄

右图 昨日,记者在郑东新区看到,不时有人爬到雕塑顶上拍照留念,这种不文明的行为,令雕塑频频“受伤”。 本报记者 丁友明 实习生 徐宗福 摄



盗窃车牌实施敲诈

“车牌大盗”获刑

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 张胜利 翟红斌)机动车号牌,是经公安机关交通管理部门登记,发放给机动车作为准予在道路上行驶的法定标志。然而,一些不法分子撬盗机动车号牌以此来讹诈车主的钱财。昨日,盗车牌19个的孙亚南最终获刑1年零6个月。

去年6月24日,在中原区宋庄村居住的万某发现车牌被盗,车窗上夹着一张纸条,上写“要车牌,打电话158xxxx350”。万某依照纸条上提供的号码拨打电话,接电话的男子说:“想要车牌,就住我的银行卡里存200元吧。”经过讨价还价,最后150元“成交”。随后,万某顺利地找到了被盗的车牌。同年6月25日,该男子再次作案时被抓。经讯问,该男子名叫孙亚南,现年23岁,系河南省尉氏县大马乡官村农民。据悉,2009年4月至6月期间,孙亚南盗取车牌19个,敲诈得逞10余次,共计2000余元。

法院经审理后认为,在本案中,被告人孙亚南盗取车牌19个,其行为已构成盗窃国家机关证件罪,据此,法院作出上述判决。宣判后,被告人孙亚南不服,提出上诉,3月23日,市中级人民法院经审理驳回上诉,维持原判。

两岁妞妞坠井身亡

机井主人赔偿10万元

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 娟娟 刘敏)时某两岁多的女儿妞妞在跟随家人下地干活时,坠入机井死亡。昨日,惠济区法院审结此案。

2007年2月14日,时某与宋某的女儿妞妞出生。2009年7月18日,妞妞跟随母亲宋某去位于花园口镇农大世界东的地里干活时,掉入某村二组的一亩口机井,经抢救无效死亡。2009年8月14日,妞妞的父母将某村二组起诉至法院,请求判令某村二组赔偿各项损失共计202978元。2009年12月2日,时某、宋某申请变更诉讼请求,将诉讼请求增加为337028元。

法院审理认为:宋某疏于对女儿安全的保护,对其女儿死亡的发生有过错,应承担主要责任。某村二组作为肇事机井的所有人和管理人,没有尽到管理职责,应承担次要责任。遂判决某村二组赔偿死亡赔偿金、精神损失费等共计103108.40元。

冒充军人兜售望远镜行骗

三名男子进了派出所



款式新 面料好 价格低

成年人热衷童装店“淘宝”

本报讯(记者 王影)又到了换季时节,市民任小姐忙着给自己添置新装,但是在一些大型商场的淑女装柜台,以及多个品牌专卖店转了一圈后,都没有挑到一件合身的衣服,最后还是去一家童装店,挑选到了一件今年很流行的“娃娃式”裙式上衣。

“这已经不是第一次在童装店买衣服了。”任小姐笑着向记者展示从童装店淘来的“宝贝”,从衣服到鞋子,从夏装到冬装,任小姐一身的童装打扮。她说,因为个子不高,平时在成人女装店以及成人鞋店购物,常常看中了喜欢的衣服或鞋子却找不到合适的尺码。有些品牌服饰最小码只到160,虽然个别有150的尺码,

但是由于容易压货,商家不愿意多提货。一次偶然的机会,任小姐发现童装店里有许多大码的童装和童鞋,有些童装的大尺码甚至达到170,她毫不犹豫地给自己买了几件。

记者在市内一些品牌童装店以及外贸童装店逛了一圈,发现成年人在童装店挑选自己穿的衣服并不是稀罕事。在碧沙岗一家童装店,40多岁的郑女士和20多岁的女儿都正在给自己挑选衣服,郑女士笑着说,她和女儿都是童装店的老顾客,现在的童装都“大龄化”,而且还做得越来越时髦,尤其是一些有牌子的,款式新、面料好,有些都可以媲美成人的时装,搭配起来效果

也不错,此外价格比成人的时装也便宜多。

童装店店主郭女士介绍,特地来买大码童装的成年顾客越来越多,有20多岁的年轻女孩,也有不少是三四十岁的妈妈级顾客。她从中看到了商机,为极大地吸引一批忠实的“大人顾客”,每次进货时特意选一些大码童装,而且在面料和款式的选择上也做了工夫。她还告诉记者,成年人购买童装,主要是选择休闲类和淑女类的外套或休闲服,她们主要对羽绒服、格子呢大衣和灯芯绒短装等服装比较感兴趣,一些基本款或者设计得比较时尚感的款式,在成年人顾客群中卖得最好。